



Република Србија

**МИНИСТАРСТВО ЗА РАД,
ЗАПОШЉАВАЊЕ, БОРАЧКА
И СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА
Сектор за бригу о породици и
социјалну заштиту**

*Одељење за управно-надзорне послове
у области породичне заштите*

Број: 551-00-00605/2015-14

Датум: 10.11.2015. године

Београд

вјр

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА

Број дела	Датум	Примљено
71-80-92569		

ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА

БЕОГРАД

ул. Делиградска бр. 16

**ПРЕДМЕТ: ОБАВЕШТЕЊЕ У ВЕЗИ СА АКТОМ ЗАШТИТНИКА
ГРАЂАНА 71-80/15;**

Ваша веза: дел. бр. 32930 од 4.9.2015. године

Поводом акта Заштитника грађана дел. бр. 32930 од 4.9.2015. године којим се тражи достављање обавештења у вези са препорукама Заштитника грађана садржаним у Извештају о посети Центру за азил у Бањи Ковиљачи, Центру за социјални рад и Полицијској станици у Лозници (август 2015. године), које се односе на поступање Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, обавештавамо вас следеће:

Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања је издало Инструкцију о поступању Центара за социјални рад и Установа социјалне заштите за смештај корисника у обезбеђивању заштите и смештаја малолетних миграната без пратње бр. 110-00-00469/2015-14 од 10.7.2015. године, која је достављена свим Центрима за социјални рад и у којој су дата упутства о поступању Центара у условима значајног повећања имиграције у Републику Србију. Циљ инструкције је управо било обезбеђивање благовременог, целовитог, једнаког и законитог поступања центара за социјални рад, установа за смештај корисника које у својој организационој структури имају посебне организационе јединице за привремени смештај и збрињавање малолетних миграната без пратње и других установа социјалне заштите за смештај у које се могу збрињавати

08 1 7

08 1 7

малолетни имигранти и имигранти који се у складу са Законом о управљању миграцијама («Службени гласник РС» бр. 107/2012) могу сместити у установама социјалне заштите.

Наведеним Установама је кроз Инструкцију предочена дужност да у складу са начелом заштите права имиграната, уз уважавање у највећој могућој мери специфичности њихових потреба и интереса, у складу са могућностима Републике Србије, а уз поштовање потврђених међународних уговора и опште прихваћених правила међународног права, обезбеде мере породично-правне заштите-старатељства и услуге смештаја. Такође, Центрима за социјални рад је кроз Инструкцију дато упутство да одмах по добијању писаног или усменог обавештења од стране Министарства унутрашњих послова, Дирекције полиције-Управе граничне полиције или Комесаријата за избеглице и миграције о нађеном мал. имигранту без пратње, таквом мал. лицу обезбеде старатељску заштиту постављањем привременог старатеља у складу са чланом 132. став 2. тачка 4 Породичног закона («Сл. гласник РС бр. 18/2005, 72/2011-др закон, 6/2015).

У погледу препоруке Заштитника грађана да Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања ангажује лице у Центру за социјални рад у Лозници које би обављало само послове старатељства над страним малолетницима без пратње смештеним у Центру за азил у Бањи Ковиљачи обавештавамо вас да Министарство није у могућности да ангажује лице за обављање наведених послова због Уредбе Владе о забрани запошљавања.

Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања у свакодневном раду пружа подршку Центрима за социјални рад у обављању послова које центар врши укључујући и послове старатељства и смештаја мал. странаца без пратње.

С поштовањем

НАЧЕЛНИК

